



昨日,二七区航海路小学举办“放飞梦想”校园花样空竹大赛,展现了少年儿童健康向上的精神风貌。
本报记者 丁友明 摄

郑州旅游图可免费领取

本报讯(记者 成燕 通讯员 任亚娜)今后,市民和游客在郑州机场等近百个单位都能免费领取“郑州旅游图”。记者昨日从市旅游局获悉,“郑州旅游图”免费发放工作已完成。为方便市民和海内外游客游览郑州,市旅游局共印刷制作“郑州旅游图”235万份和宣传展架120个。其中“郑州旅游图”英文版经专业翻译公司翻译及高校资深英语教授和

市政府外侨办校对审核,文稿修改十余次,力求尽善尽美。该局还与37家市直机关政务办事大厅、35家市属3星级以上酒店、8家4A级以上景区、郑州机场、郑州火车站、市科技馆、市博物馆等97家窗口单位就摆放位置等事宜进行联系沟通,确定了最佳摆放点及摆放数量。截至目前,“郑州旅游图”摆放工作全部完成。

功能性饮料好喝慎选择

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王建国)日前,一名14岁美国女孩因喝功能性饮料后,出现心脏骤停状况,6天后不治身亡。专家提醒,功能性饮料中含有咖啡因成分,对心脏病等基础病患者有引发心脏问题的风险,同时老人、孩子和孕妇最好不要喝。郑州大学附属郑州中心医院营养科主任张师静介绍,功能饮料是指通过调整饮料中天然营养素的成分和含量比例,以适应某些特殊人群营养需要的饮品,包括营养饮料、运动饮料和其他特殊用途饮料三类,主要具有抗疲劳和补充能量的作用。“有心脏病等基础病的患者,需要注意避免摄入咖啡因。由于功能性饮料中含有咖啡因成分,人摄入后会出现兴奋、心率增快等症状。”张师静说,虽然含咖啡因的功能性饮

料并不会直接导致人死亡,但是如果长期大剂量饮用,将会对健康产生影响。如在摄入咖啡因后感觉心悸、心慌等症状,最好马上躺下休息,严重的立即送往医院诊治。“很多人在运动后喜欢喝功能性饮料,青少年、青少年甚至当水喝。”张师静提醒,青少年正处于发育期,过量饮用功能性饮料会超过孩子消化系统和肾脏、肝脏以及神经系统的承受能力,而且功能性饮料中富含的碳酸盐和磷酸盐是最常见的结石成分,过多喝功能性饮料会加速结石的形成。专家建议,功能性饮料针对的主要是运动员等人群,在运动后及时补充体液和能量。如果将功能性饮料作为日常饮品来饮用,则应注意摄入量,且应当注意饮料中糖的摄入,避免引起肥胖。

前阶段,农业部启动2012年农产品质量安全国家监督检查工作,根据《2012年农产品质量安全国家监督检查方案》,通过抽查,将进一步依法规范农产品生产经营行为,确保秋冬季和重点时节食用农产品质量安全。此次行动重点在对例行监测、执法检查、风险评估中发现的隐患较大、问题较多的农产品进行抽查,以获得“三品一标”(无公害农产品、绿色食品、有机农产品、农产品地理标志)认证登记的农产品为主。监督检查对象以规模化生产经营单位为主;监督检查环节可在农产品产地、贮存、批发市场等环节;监督检查产品重点是蔬菜、果品、食用菌、水产品等食用农产品。

农产品质量安全报告

农业部要求,各地方农业行政主管部门、承担抽检任务的检测机构和相关单位要对本次国家监督检查工作高度重视,通力合作,精心组织。在本次农产品质量安全国家监督检查过程中,凡经检测判定为不合格的,由县级以上地方农业行政主管部门依照《农产品质量安全法》进行督促整改和依法查处。我市作为此次监督检查的城市之一,市委高度重视,委派市农产品质量检测流通中心全程协助监督检查工作。我市已先后接待农业部农产品质量检测中心(郑

州)、农业部农产品及转基因产品质量安全监督检验测试中心(杭州)、农业部农产品质量监督检验测试中心(长沙)、河南省农产品质量安全检测中心对我市农产品风险评估和“三品一标”的监督性抽查工作。2012年10月29日至11月4日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照国家标准(速测),共检测蔬菜23273批次,合格率99.98%;检测水产品606批次,合格率为100%;抽检水果2032批次,合格率100%。销毁不合格蔬菜45.5公斤。
郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

保暖用品用之有“道”

本报记者 李娜 实习生 张雅静



周惜空图

气温骤降,绿城一夜入冬。超市内的保暖用品已经放在了显眼位置,不少市民前来购买。不过,有些保暖用品如果使用不当,可能会给你造成“低温烫伤”。昨日,记者走访我市各大超市和医院,对此问题进行了采访。

保暖用品“粉墨登场”

走进位于陇海路嵩山路的某大型超市,一进门就看到显眼位置摆放着各种各样的保暖促销产品,电暖宝、电暖袋、暖贴、手炉,让人眼花缭乱。“我想买一些暖贴,网络上对这种东西评价很高,我想试试。”一位穿着时尚的女子正在挑选取

暖产品,但是当问到她是否知道该如何挑选这些用品的时候,她表示并不清楚。一位上了年纪的大爷正在认真地挑选热水袋,“天儿冷了,年龄大了不用这不行啊。”当被问到该如何挑选时,他说:“我具体也不太知道,看着不错就行了。”记者现场采访发现,大多数市民对“低温烫伤”还不是很了解。

使用不当易低温烫伤

当记者在超市采访时,售货员王小姐告诉记者,前两天就有人因为将暖贴直接贴在皮肤上,结果被烫伤了。“我脚踩着热水袋睡了一夜,第二天发现脚上烫红了一小块,因为面积不大,我就没注意,可是几天后越来越痒,还结痂了,去医院一看,说是低温烫伤,而且比较严重。”在某家新闻单位工作的王女士提起这些苦不堪言。记者走访了几家医院,发现每年冬天前来烫伤门诊就诊的市民数量都很多,而低温烫伤尤为常见。“低温烫伤是指皮肤长时间接触高于体温的低热物体而造成的烫伤。”郑州大学第一附属医院烧伤与修复外科主任崔正军解释

说,低温烫伤不会像高温烫伤那样让皮肤表面产生水泡,但是会产生局部皮肤麻木、发黑、变硬等情况,如果情况严重,还会结痂。崔正军说:“如果使用暖贴后,发生皮肤刺痛、红肿的情况,就要提高警惕,这种情况虽然没有发生烫伤,但也说明加热使用源的方法不正确,如果长期使用可能会对皮肤造成损伤。”据崔正军介绍,如果出现低温烫伤,可以根据以下方法进行简单处理:“冲”:用凉水冲大约50分钟;“脱”:脱下身上的衣服,以防感染,便于创面处理;“包扎”:一定要注意,必须得用干净的纱布包扎,有条件的可以用无菌的纱布进行敷料包扎。经简单处理后,再抓紧时间到医院就诊。

购买保暖产品要慎选

对于如何购买保暖产品,市民朋友们可谓“仁者见仁,智者见智”,那么我们究竟应该如何挑选呢?记者现场咨询工作人员,售货员王小姐说还是要相信“一分钱一分货”,她建议市民购买时不要贪图便宜,要注意产品的质量。“合格优质的电暖宝里面装的应是碳纤维,便宜的、不合格的里面则有可能装的是矿泉水,这很危险,很容易发生爆炸。”记者通过网络和上海一家专门生产暖宝、暖贴的公司取得联系,向他们咨询到底该如何购买暖宝、暖贴这些产品。公司相关负责人说:“首先要看这些产品有无注册商标、出厂厂家信息是否具体,再一个就是看外包装是否外观整洁、印刷工整、色彩厚实细腻、包装平整、手感厚实,有一定韧性和强度。最后是一定要看看产品是否有检测报告,正规合格的产品都具有检测报告。”

保暖用品用法有讲究

选择了对的保暖用品,还要做到用之有“道”。崔正军说:“虽然由于个体差异,每个人的皮肤可耐受的溫度不同,不过一般情况下40℃~45℃为较为适宜的溫度。”他建议说,市民在使用取暖产品时,首先应该对其溫度范围有所了解,并且采取一定的防护措施。同时,注意皮肤不应长时间接触高于自己体温的低热物体。由于老年人痛觉不敏感,所以老年人是发生低温烫伤最多的群体,在使用低温取暖产品时,应在家属的看护下使用,最好家属提前试用。“最简单的方法就是在皮肤和热源之间采取一定的隔离手段,比如厚一点的毛巾等等。”

期期精选 实惠到家

商品销售时间:2012年11月7日~11月11日



10周年公司庆 满28元 返60元现金礼券 外场满200元返70元现金礼券 礼券使用时间:11月7日~11月11日

Yurun 雨润 100%放心肉 雨润带皮腿肉/五花肉 7.80元/500g
白条鸡 4.79元/500g
草鱼 4.98元/500g
白萝卜 0.18元/500g
鲜面条 0.95元/500g
双喜 特制粉 11.90元/袋
双喜 特制粉 5kg 11.90元/袋
鼎粮桂 东北大米 21.90元/袋
维达卷纸 1000g 8.90元/提

感恩会员情 购物倍多分 11月8日当天,凡持会员卡消费的顾客即可享受2倍积分!

会员生日礼 1元享套餐 世纪联华会员过生日喽!凡在11月7日至11月11日生日的会员朋友,即可持本人会员卡及有效证件至门店服务中心免费领取“火九火八烧烤工场”65元超值套餐券一张,世纪联华请您尽享饕餮美食!数量有限,先到先得哦!

第七家超市大卖场:锦芝店 即将盛装开业,现诚聘:收银、客服人员50名

报名电话:65861018 13676969673 工作地点:棉纺路与桐柏路交叉口

世纪联华碧波园店 到店地址: 交通路与保全街交叉口 团购电话:(0371)68762692	世纪联华经三路店 到店地址: 经三路与农科路交叉口 团购电话:(0371)65861052	世纪联华汝河路店 到店地址: 汝河路与伏牛路交叉口 团购电话:(0371)68706998	世纪联华天旺店 到店地址: 东风路与丰乐路交叉口 团购电话:(0371)63679345	世纪联华长江路店 到店地址: 长江路与大学路交叉口 团购电话:(0371)68832288	世纪联华冉屯路店 到店地址: 冉屯东路与五龙口南路交叉口 团购电话:(0371)86600266
--	--	--	---	--	---

更多实惠商品尽在世纪联华

商品价格,图片如有误,请以店内标示为准。